

从恒大租借来的李建滨最近饱受质疑——

训练效果场上见

作为冯仁亮转会恒大的一部分,李建滨本赛季租借来到上海。虽然站稳了一个主力中卫的位置,但他感觉开局并不太顺,多次失球都和自己沾了边。周五就要面对老东家,他昨晚在接受本报记者采访时表示,两家俱乐部之间并没有所谓的回避协议,周五的比赛他将全力出战。

接连几场比赛,申花的几个失球,多少与他有关系,李建滨自己也感觉有些邪门,“确实挺不走运的,感觉自己每场比赛都挺拼的,可就是有些突发情况没处理好,只能说去年一年没怎么踢球,状态还是有起伏吧。”李建滨说,自己运气不佳,就连远在山东的父母也听说了,“打完青岛那场,我妈还给我打了电话,说我今年是本命年,应该买套红内衣转转运。”

当然,加盟申花还是让建滨收获了很多,除了得到了首发位置,更多还是经验上的积累,“就说斯基亚维吧,算是我搭档过最有经验的中卫了,他给了我很大的帮助。”李建滨表示,现在每场比赛前,斯基亚维都会叮嘱他不少东西,“就像上一场踢武汉,他就提醒我对方的外援很强壮,让我防守时不要贴得太紧,保持一定的距离,不要让对方轻易摆脱。”

本周五面对恒大,李建滨自然是再熟悉不过,他坦言,“心情上没什么特别的,不过对恒大还算比较了解,到时肯定会全力去踢!”显然,去年效力恒大一年时间,虽然没有多少出场时间,但每天跟随一队训练,让他对恒大的进攻和防守了熟于心,“埃尔克森是新来的,但孔卡和穆里奇都是

面对老东家 李建滨准备好了吗? 图 周



上赛季留下的,孔卡的远射和穆里奇的边路突破,都得提防着。”

本周,申花针对恒大展开针对性训练,“其实我都不用出什么主意,教练早就研究过他们了,具体练了点什么就场上见吧。”不出意外的话,本周五的虹口,李建滨仍会搭档斯基亚维出现在后防线上。

本报记者 许明

你中有我 我中有你

申花周五战恒大

转会恒大后坐冷板凳的冯仁亮再回虹口——

申花变化让人惊

“日子只能往前走,一个方向顺时针……”用王力宏的《依然爱你》当手机彩铃,冯仁亮似乎也在感受着自己无法逆转的人生磨练。转会恒大将近半年,鲜有出场机会的小冯坦言,“刚到恒大确实不适应,现在就认真训练,教练给机会就好好踢。”本周五,他将第一次代表恒大回到虹口。

“这赛季的申花踢得确实不错,很多比赛落后了都能扳回来。”问起与上赛季自己效力时有何不同,小冯表示,“我不清楚申花现在的训练有什么变化,只能说到了比赛场上,精神面貌真的很不一样,加上几名外援,都非常实用,这个赛季的成绩不会差。”此番回到上海,作为恒大大阵中最熟悉申花的球员,小冯坦言,恒大的实力决定了战术基本是以我为主,“这周练到现在,没有特别的布置,教练还是希望球队把自己的东西打出来。”

上一轮,同样是面对再熟悉不过的家乡球队天津泰达,小冯获得了20分钟的替补出场时间,终场前还获得了一次破门机会,“那个球应该算进的吧,后来看回放好像没有越位,确实挺可惜的!”听得出,虽说球队3球大胜天津,但小冯对自己的恒大首球仍十

分期待,“希望能尽快进球证明自己吧!”

确实,年初头顶8位数的转会费来到广州,出场机会寥寥让小冯有些着急,“前几场发挥不太好,加上球队在我这个位置上优秀的球员很多,压力确实挺大的,现在只能认真训练,教练给机会就上去好好踢吧。”

当然,小冯表示在恒大融入得不错,“毕竟队里不少都是国家队的队友,大家之前就挺熟悉了。”如今每趟去客场比赛,冯仁亮都是和黄博文一个房间,“他也是从外面来恒大的,住在一起挺有共同语言的。”采访末尾,问小冯有没有想过在和申花的比赛中进个球,他显得十分低调,“进球肯定想,但还是更希望自己有机会上场,帮助球队拿到3分吧!”

本报记者 许明



冯仁亮再回虹口渴望上场 图 CFP

体彩公告

排列3第13120期

中奖号码:2 9 0
直选每注奖金 1000元
组选三每注奖金 333元
组选六每注奖金 166元

排列5第13120期

中奖号码:2 9 0 9 3
每注奖金 100000元

七星彩第13052期

中奖号码:1 0 8 2 4 7 0
一等奖 1注 5000000元
二等奖 8注 55772元
三等奖 215注 1800元
四等奖 2677注 300元
五等奖 33916注 20元
六等奖 418504注 5元

22选5第13120期

中奖号码:7 11 15 16 17
一等奖 12注 43040元
二等奖 2062注 50元
三等奖 36505注 5元

弗格森退休倒计时 图 周



当广州恒大在中超、亚冠连战连捷时,整个中国足坛仿佛都被世界冠军教头里皮所征服,甚至一厢情愿地把国足帅印早早留给了“银狐”。不过,最近在接受家乡媒体采访时,里皮却说出“将回到意大利”的话,引来一片震惊。

周日晚,意甲豪门尤文图斯提前3轮卫冕成功,作为“斑马军团”的功勋教头,里皮第一时间向老东家表示了祝贺,他曾经率领尤文获得5次意甲冠军和1次欧冠冠军。在接受著名的《米兰体育报》采访时,里皮谈到了自己的未来:“一年半后,我会回到意大利。”

里皮2012年5月来华执教恒大,当时签定的是一份两年半的合同。从时间上推算,里皮的表态基本可以等同于他在履行完与恒大的合约之后,便会回到意大利开始新生活。

亚冠以小组第一提前出线,中

自曝一年半后离开中国

里皮与国足无缘?

超少赛一轮依旧在积分榜上领先,双线作战的广州恒大独领风骚,主帅里皮对这支球队的改造有目共睹,新的“亚洲足坛豪门”呼之欲出。当然,前提之一是里皮继续执教。正因为带俱乐部队的出色成绩,里皮也被认为是将来国足主帅的最佳人选,以接替口碑一般的西班牙人卡马乔,如果一年半后他真的回国,显然将与国足无缘。

里皮的这番表态,在国内足坛引起不小反响。但意大利名帅随后解释道,“记者问我,你这边结束工作合同后,是不是会回意大利。我说,我的家就在意大利,所以我肯定会回去。我总得回家吧?”他还表示,

“当然,如果能和恒大再续约两年,肯定就得晚两年再回去。”

但愿这只是“虚惊一场”,里皮所言只是对家乡媒体的礼节性托词而已。中国足球太需要里皮这样的好教练。

本报记者 关尹

里皮“以退为进”? 图 CFP



到说再见的时候了?

英媒爆料弗格森最快本周日宣布退休

本报讯(记者 黄永顺)多家英国媒体今晨爆料,71岁的曼联老帅弗格森正考虑退休,最快会在本周日曼联对阵斯旺西比赛前宣布,从而结束他辉煌的执教生涯。曼联官方对此保持沉默。

昨天是曼联俱乐部的高尔夫球日,俱乐部上下一同外出打高尔夫球,由曼联球员对阵教练组。因曼联已提前锁定英超冠军,这次外出纯粹是一次增进感情的休闲之旅。不过据曼联内部人士透露,在高尔夫球场,曼城高层通知球员,俱乐部准备就弗格森执教事宜发表声明。原本的放松之旅被蒙上了一层阴影。

由于曼联已在纽约股票市场上,俱乐部的重大信息发表有一套严格的规章制度,俱乐部尚未就弗

格森的去留作出回应。

本周日,曼联将在英超主场迎战斯旺西,这是曼联本赛季最后一个主场,届时英超官方将向曼联颁发冠军奖杯。《每日电讯报》等媒体披露,“老爵爷”可能利用这个喜庆时刻宣布自己退休的决定。

弗格森是英国足坛最成功的主教练,他何时退休也成为热门话题。有报道说,如果曼联上赛季英超夺冠,弗格森可能退休,只是同城劲敌曼城最后时刻从曼联手中抢走

冠军奖杯,让不服输的弗格森决心继续干下去。

曼联夺回英超冠军,曼联阵中有迹象表明弗格森放弃帅位的日子已为时不远。上周,曼联证实弗格森定于8月接受髌部手术。有病治疗很正常,只是手术时间有些奇怪,弗格森完全可以在本月赛季结束后接受手术,没有必要拖到8月。英超通常会在8月下旬开战,这让人们对于弗格森是否继续执教产生疑问。

弗格森执教曼联26年,将全队打造成一支蜚声世界足坛的豪门,他在曼联的执教成就可能永远无法复制。如今弗格森的继任热门人选包括埃弗顿主帅莫耶斯、多特蒙德主教练克洛普。